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JTOCJIIKEHHSI O3HAK OPIEHTYBAHHS IINTIOCKHUX
MPOEKIINA ®ITYP

Kopinenko M. I1.
HaykoBuii kepiBHUK — 0L, K. T. H. byga A. T

B pob6oruzoBaHux KOMIUIEKCaX OyIb-SKM TEXHIYHUNA OO0’€KT B TOJI 30py
poOoTa mMOBHHEH OyTH TMPEACTaBICHUN SK 300pakeHHA. 300paKeHHS MOXKe
MO/IaBaTUCh K 00’€MHE, 110 BUKJIMKAE BEJHMKI BUTPATH Yacy Ha HOTO aHami3, Ta
TJIOCKE, 110 3HAYHO CKOPOUYE Yac JjIsl Horo oOpoOKM Ta aHai3y.

CraBuTbe 3a1a4a JOCIIIUTH 3MIHM LEHTPAIBHUX MOMEHTIB [,z JUIS TIOPSIKIB

(a, $=0.4).
Hop = Zn: (xz _xo)a(y; - yo)ﬂa
i=1
e X, = X,Cosy — y.siny, y, =Xx,siny +y,cosy .
VYci po3paxyHku Ta 1moOyaoBa TpadikiB 3aleXHOCTI IEHTPaIbHUX MOMEHTIB

s iHgekciB o = 1, f =3 ta a = 2, f = 0 (puc.1) BUKOHaAHI 3a JOIMOMOTOIO
nporpamMHoro npoaykty Microsoft Excel.
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Pucynok 1 — I'padiku 3a1€KHOCTI MOMEHTIB U4 B1J] KyTa IOBOPOTY Y/

BucHoBOK
CykynHicTbh rpadikiB 3aJI€KHOCT1 ISl IEHTPATLHUX MOMEHTIB O1JIbIIT BUCOKUX
HOPANIKIB J03BOJIIE BHUSIBUTH O3HAKH, L0 CIYKaTh IiJICTABOIO [JIs BU3HAUYCHHS
opieHTartii iryp.



